

21 ИЮЛЯ 1972

## СТО ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Вчера из гастрольной поездки в Москву возвратилась большая группа артистов Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

В течение 20 дней на сцене Кремлевского Дворца съездов проходили выступления артистов балета и оркестра: «Тителла о любви» и «Гамлет», «Ленинградская симфония» и «Раймонда», «Спящая красавица» и «Фейерка» в исполнении прославленных мастеров балета — народных и заслуженных артистов, талантливейшей молодежи — лауреатов международных конкурсов были тепло встречены московскими зрителями.

Спектакли и концерты ленинградцев посмотрело около 100 тысяч человек.

Вечерний Ленинград  
Ленинград